

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖
大奖1000元

山海天一小区一天损失十立方热水

居民私自放水影响整体供暖，热力公司已前往调整管网平衡



本报12月16日讯(记者

李玉涛) 16日,家住山海天怡佳花园的业主刘女士拨打本报问暖热线8308110反映,家中暖气不热,到了晚上得裹着被子在客厅看电视。记者了解到,该小区没有进行外墙保温和双层玻璃改造,并且私自放水的用户较多,导致部分用户供暖效果不好。16日当天,热力部门前去进行了管网平衡调整。

上午10点左右

客厅内仅13.6℃

16日上午10点左右,记者来到怡佳花园的刘女士家中。放置于客厅的温度计显示为13.6℃。

在客厅里,记者把手放在暖气片上一分钟,感觉不到烫手。卫生间的暖气片是热水进

屋后的第一组暖气片,温度稍微高点。“晚上在客厅得裹着被子看电视,我们交了3000多块钱,暖气片却不热,这钱花得不值!”刘女士说。

记者随后来到该小区物业。一名负责人介绍说,小区共12栋楼,324户,住了200多户。“供暖第一周的效果很好,最近温度降下来了,昨天热力公司的人也来给调了,说是正在平衡管网,需要一段时间。”该负责人说,从昨晚开始,供暖效果较之前有点好转。

据介绍,该小区物业工作人员每一个小时记录一次供回水温度和压力。数据显示,近一周内,每天的夜间和上午、下午时间段,供水温度普遍偏低,等到早晨5点到7点,中午和傍晚,温度又会升上来。

“今天凌晨1点的供水温

度是50℃,回水温度是38℃,从3点开始慢慢升温,6点和7点都能达到76℃。”该工作人员说,“供水温度偏低,就很难保证室内温度。”

私自放水者多 影响整体供暖

记者从山海天热力公司了解到,为了保证锅炉的安全和寿命,他们一般烧12个小时,停12小时。“停炉的这段时间内,我们的循环泵是不停的,除了管网最末端水温可能会降低,但就整体而言,供暖效果不会受到影响。”该公司相关负责人说。

“供水温度50℃以上,对于地暖而言已经足够了,温度太高对管道反而不好,这个小区大部分都是地暖。”该负责人说。

据了解,该小区未进行外墙保温改造,按照规定不能供暖,但因为大部分业主供暖愿望强烈,山海天热力公司给该小区供暖,这样的话,就难以保证供暖效果。”山海天热力负责人说。

另外,该负责人还介绍,这个小区有的业主家中供暖效果好,有的供暖效果不好,说明是内部循环有问题。该负责人说,“去年这个小区私自放热水的就不少,今年这个小区每天损失热水也达到10立方,说明还是有很多人在私自放热水,这样肯定会影响整体的供暖效果。”

当天下午,山海天热力公司派人到该小区调试供暖。他们调整了该小区的流量,力求达到管网平衡。“得需要两三天的时间才能调好。”该负责人说。

流量限制致营子小区供暖效果差

一居民无奈生起炉子

本报12月16日讯(记者

辛周伦 王在辉) 家住营子小区的多位居民近日拨打本报热线8308110反映,家中明明供暖却不热,室内温度维持在14℃—16℃。“明明供暖了,在家还得穿着棉袄,有的还开空调、生炉子取暖。”该小区居民王女士说。

16日,记者来到营子小区,居民们纷纷抱怨暖气不热。“我家住一楼,暖气片上边还算热乎,下边不热,回水管根本不热,晚上睡觉得开着电热毯。”居住在营子小区9号楼的李先生说。记者跟随李先生来到他家中,温度计显示室内温度为15℃。同样在7号楼和9号楼4楼的两户居民家中,暖气片也是上边温和,下边不热。

因为暖气不热,有的居民

只好想别的办法,许先生家就买了炉子烧炭取暖。走进许先生的家里,记者看到许先生坐在客厅的炉子旁烤火,炉子上接了管子,往外排烟,炉子旁边放了两个放煤的铁盆。许先生告诉记者,在还没供暖之前,他因为天冷生起了炉子,供暖之初,他停用了几天炉子。因为暖气不热,他只好又生上炉子。“年纪大了,就怕冷,不生炉子,根本坐不住。”许先生说。

随后,记者来到该小区物业,值班的秦先生带记者到了小区换热站。“居民们的抱怨我们能理解,前两年供暖效果很好,今年根据供暖面积控制流量,多少户交了取暖费就给多少户的流量,我们这边就限制在21立方米,因为是直供,我们也不能随意调整流量。”秦先生



因为暖气不热,许先生家生起炉子。本报记者 辛周伦 摄

说。

下午,记者联系了日照热力公司第二供热站。据工作人员介绍,12月9日,热力公司工

作人员去营子小区进行抽样测量,根据整体温度测算,营子小区的平均温度达到了18℃,符合标准。

快领收益金时才知保险已作废

投保人称之前未获通知,保险公司表示可退保费

本报12月16日讯(记者

彭伟彦) 家住国际海洋城海润镇的庄先生,在2001年给侄女买了一份太平洋保险,主险交费年限为20年,附加险为5年,每年都是保险公司上门收取费用。收了5年后,保险公司工作人员说交费年限已完成,不用再交。但前一段时间庄先生前去查询时,却得知主险因为多年没交保费已作废。

给侄女买的保险

被告知多年未投保

16日上午10点,记者见到了庄先生的女婿郑先生。郑先生告诉记者,在2001年,岳父听别人介绍,给当时正上小学的侄女购买了一份主险为长安泰康(B)附加婚嫁险金的保单。主险每年的保费为134元,交费年限为20年,附加险每年保费为1384元。每年都会有工作人员前去收取保费。直到2006年,保

险公司的工作人员来收取了最后一次费用后,告知他们保费已经交齐,不用再交纳了。这份保单也一直在庄先生手里。

由于庄先生在保险公司还购买了其它险种,去年有险种到期后,他的女婿郑先生到保险公司帮忙代为领取收益金。在保险公司他被告知,当年庄先生给侄女购买的保险主险由于多年未交费已经作废,只能退保。附加险费用交齐了,届时可以按时领取收益金。“当时一直是他们来收费,后来说不用交了,我们才停止交费的,怎么会作废了呢?”郑先生说。

记者从郑先生提供的保单上看到,主险的保险金额为一万元,附加险保险金额为八千元,领取日期为2014年4月12日。

保险公司称都有责任 可以退主险保费

随后记者咨询了中国太平

洋保险公司日照中心支公司,当时负责给庄先生收款的张女士告诉记者,庄先生除了他侄女的保险外,还一直购买着其他保险,钱也一直是张女士收的。为给庄先生提供方便,除了庄先生自己的保险外,张女士也一直帮忙代收着庄先生侄女保单的费用。

“因为保单上不是庄先生的名字,正常来说是不能代交的,因为我们比较熟悉,所以我才帮忙代收着。”张女士说。“当收取到第五年后,庄先生自己的保单的费用已经交全,所以我就没再去找庄先生收取他侄女保单的费用。”

该公司服务营销部经理黄毅告诉记者,这件事他们也有责任,“责任是双方的,客户有义务自己去交保费。”黄毅说。同时黄毅告诉记者,他们已经给郑先生解决方案了,对于已经交够时间的附加险,明年到期以后,可以正常领取收益金,而对于已经脱

险的主险,保险公司可以把之前所交的费用退还给他们,“正常来说我们保费是不能退的,我们也考虑到实际情况后决定退给他们。”黄毅说。

投保人不接受退保费

本报将继续关注

对于解决方案,郑先生表示难以接受,“我们不是为了退那几百块钱才投保的。为什么当时告诉我们不用交了,甚至超期也没人通知我们?”郑先生说。

记者了解到,依据《保险法》第三十六条的规定,保险合同效力中止后,保险公司负有及时向投保人进行书面催告的义务,以便投保人在三十日内支付当期保险费。根据《保险法》第三十条和《合同法》第六十条的规定,保险公司未履行书面催交义务,导致保险合同效力中止,应承担过错责任。

对于此事本报将继续关注。

勾结外籍人士 诈骗130万元

本报12月16日讯(记者 王裕奎 通讯员 赵艳霞 胡科刚)

湖南一男子与尼日利亚一男子,以更改账号、邮箱的名义,两人合伙诈骗了日照某公司的客户130万元。法院近日以诈骗罪将湖南男子判刑并处罚金。

2011年7月,湖南省沅江市41岁的廖某在互联网上通过网上聊天认识了尼日利亚籍男子弗兰克(另案处理)。期间,弗兰克提出由廖某使用虚假身份证件在中国境内为其接收诈骗款,事成之后廖某可分得诈骗款的30%。

弗兰克和廖某在网上搜了一下相关公司的电子邮箱及其客户邮箱,锁定了日照某做铸铁管生意的公司。为骗取该公司及其客户香港泰科公司、台湾元钢公司的信任,两人使用更改后缀或部分字母顺序的方法注册了与上述三家公司所使用的电子邮箱相类似的电子邮箱,告诉客户公司自己的邮箱号码变了,并分别给该三家公司发送电子邮件进行虚假的业务联系。

廖某为接收诈骗款,以接收货款为名取得了深圳市某进出口有限公司、深圳市某国际货运代理有限公司东莞分公司提供的接收汇款账户,并将接收汇款账户告诉弗兰克,后由弗兰克将该账户假称为日照某公司变更后的新账户,骗取日照公司的客户香港泰科公司、台湾元钢公司205975.30美元,折合人民币130万元。深圳某公司收到上述款后,按照廖某的要求,兑换成人民币后汇至其提供的账号中。

一审法院认为,被告人廖某伙同他人,分工配合,以非法占有为目的,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为构成诈骗罪,应追究刑事责任。遂依照《中华人民共和国刑法》相关规定,以廖某犯诈骗罪判处有期徒刑七年六个月,并处罚金人民币二十万元。

一审宣判后,廖某不服,提出上诉。2013年11月,日照市中级人民法院维持原判。

五莲投资过亿 建502个电气化村

本报12月16日讯(通讯员 王波) 五莲县供电公司依据国家电网公司、省经信委新农村电气化标准,结合全县实际,坚持“示范先行、以点带面”的原则,自2007年至今,累计投入亿元资金,建设完成了502个电气化村和12个电气化镇,并全部通过市级验收。

该公司加强政企联动,积极争取各级党委政府支持,将新农村电气化建设纳入全县新农村建设总体规划,协调做好线路规划、安全管理和电力设施保护等工作,营造了和谐的建设环境,客户满意度均达99%以上。

严格工程质量,严把工程建设设计关、施工关、安全关、质量关和验收关,注重新设备、新技术的应用,打造惠民品牌,彻底解决了低电压、卡脖子等问题,有效刺激了农村用电消费增长。五莲全县1至11月份农村用电量达6.96亿千瓦时,同比增长23.45%。实现了电能质量、供电可靠率、安全用电水平、服务水平“四提高”,党委政府、人民群众、供电客户“三满意”。